



Следователи СКР добились полного погашения задолженности по заработной плате работникам ООО «ПАРИТЕТ ВЯТКА»



Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы ООО «ПАРИТЕТ ВЯТКА» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Напомним, что, по версии следствия, общая сумма задолженности по заработной плате и иным выплатам ООО «ПАРИТЕТ ВЯТКА» 477 работникам составила 13,9 млн. рублей за июнь-август 2018 года.

В рамках расследования бригадой следователей СКР проведена серия обысков и изъята финансовая документация в офисах и административных зданиях организации, расположенных в Вологодском и Шекснинском районах Вологодской области. Изъятые в ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

следствия документы исследуются для выяснения точных сумм задолженности перед работниками предприятия по заработной плате, числа потерпевших и сроков, в течение которых гражданами недополучены причитающиеся им денежные средства.

С момента возбуждения уголовного дела следователями активно допрашиваются работники ООО «ПАРИТЕТ ВЯТКА», выясняются все обстоятельства нарушения их законного права на своевременную оплату труда.

Все это время Следственный комитет добивался полного погашения существующей по заработной плате задолженности. Руководство предприятия также заняло активную позицию в решении указанного вопроса. В результате принятых совместных мер к 18 октября 2018 года работникам выплачено более 20 миллионов рублей, включая задолженность за период июнь-август текущего года, инкриминируемый следственными органами, а также и за последующий период (сентябрь и октябрь 2018 года). Предприятие представило информацию о полном погашении существовавшей задолженности. Следователями запрошены все платежные поручения, подтверждающие перевод денежных средств каждому работнику ООО «ПАРИТЕТ ВЯТКА».

Ход расследования уголовного дела по прежнему остается на контроле руководства следственного управления СК РФ по Вологодской области. Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1264521>